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Урок 3
Тема: Закріплення знань, умінь і навичок ділити двоцифрове , трицифрове число на одноцифрове.
Мета:. Формувати обчислювальні навички, вміння розв`язувати задачі з даними, які перебувають у пропорційній залежності:вартість, ціна, кількість. Розвивати творче мислення, уяву, самостійність у роботі. Виховувати увагу, вміння дружити.
Хід уроку
I Організація класу.
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II Актуалізація опорних знань учнів.
1.Каліграфічна вправа.
111   100   10   1   112   100  10  2 
· На які групи можна поділити ці числа?
(а) На одноцифрові (1,2), двоцифрові (10), трицифрові числа (100,111,112).)
(б) За кількістю розрядів. Три розряди : одиниць, десятків, сотень. До розряду одиниць -1, до розряду десятків -10, до розряду сотень -100. Число 111, 112 вміщає три розряди.)
(в) Числа діляться на парні і непарні. До парних відносяться - 112, 110, 10, 2. До непарних відносяться – 111,1.)
      - Назвіть найбільше непарне число . (111)
      - Назвіть найбільше парне число. (112)
      - Скільки разів число 50 вміщається у число 100? (2 р
      - Скільки разів число 20 вміщається у число 100? (5 разів)
2.Математичний диктант.
Число 6 збільшити у 10 разів.  
Різницю чисел 90 і 40 зменшити на 10.
Перший множник 80, другий 10. Знайти добуток. 
Перший множник 7, другий 7. Знайти добуток.
Суму чисел 50 і 50 помножити на 0.
Число 600 зменшити у 100 разів. 
Довжина прямокутника 7см, а ширина 4см. Знайти периметр.
Р=(7+4)∙2=7∙2+4∙2=14+8=22 (см)
· Який закон множення ми тут використовуємо? (Розподільний закон )
3.Фронтальне опитування.	
     - Якими законами множення ми користуємося при розв’язанні прикладів?
- 1. переставним законом множення;
- 2. сполучним законом множення;
- 3. розподільним законом множення;
III Мотивація навчальної діяльності
- З`ясуємо для чого нам потрібен розподільний закон множення. Де і як працює розподільний закон.
- Сьогодні на уроці ми навчимося множити двоцифрове число на одноцифрове. Будемо розв`язувати задачі з даними, які перебувають у пропорційній залежності: вартість,ціна ,кількість.
IV Сприймання нового матеріалу
1.Колективна робота	
- Лунтик кожному зі своїх трьох нових друзів подарував по 12 маленьких яскравих зірочок зі своєї планети. Скільки всього зірочок подарував Лунтик своїм друзям?
- Це задача з підручника на с.108 . Подивились у підручник.
- Щоб розв’язати цю задачу,потрібно скласти вираз 12·3. Розгляньте і поясніть, як виконали множення.
  12 ∙ 3  = (10+2)·3=10·3+2·3=30+6=36
10   2
(Число 12 розклали на розрядні доданки 10 і 2,потім  кожне з доданків помножили на 3 та добутки склали)
- Який  закон  множення ми и тут використали при розв’язанні приклада? (Розподільний закон множення.)
б) Ознайомлення з правилом на с.108.
в) Виконання завдання №680 на с.108.
У Лунтика проблеми. Лунтик відгадав, як треба розв’язувати приклад 15·3, але не може пояснити який закон множення використовується при розв’язанні приклада. Хто допоможе?
(Наступні приклади №680 учні по черзі розв’язують біля дошки.)
2.Фізкультхвилинка
V Закріплення вивченого матеріалу.
1.Розв`язання задачі №681 на с.109.
- Лунтик забув пароль, який треба ввести в комп’ютер, за допомогою якого запускається двигун ракети на якій прилетів Лунтик.
- Друзі прислали йому на електронну пошту листа. Прочитаємо його. Увага на екран!
(Діти читають електронного листа надісланого Лунтику від друзів, який на екрані телевізора.)
Лунтику!
Якщо ти розв’яжеш задачі підручника, то зможеш розгадати пароль.
Кожна відповідь задачі – це зашифровані літери паролю.
Номер першої задачі складається з шести сотень,восьми десятків і однієї одиниці.
Другий номер задачі – наступне число номера першої задачі,а номер третьої задачі на 2 одиниці більше,ніж номер першої задачі.
Твої друзі.
- Нам треба допомогти Лунтику попасти на свою планету. Тому давайте розв’яжемо задачі і допоможемо йому. Так який перший номер задачі?
- Що ми бачимо на таблиці? (Ми бачимо ціну,кількість та вартість.)
- Ціна однієї пари рукавичок – 24 грн. Кількість пар рукавичок – 2. Що треба знайти? (Вартість усієї покупки.)
- А як графічно це можна позначити?
[image: ]
- Як знайти вартість покупки? (Треба 24 помножити на 2)
- Як треба помножити 24·2 .(Треба розкласти число24 на розрядні доданки (20+4). Потім кожне з доданків треба помножити на 2,а знайдені добутки додати.
24·2=(20+4)·2=20·2+4·2=40+8=48 (грн.)
Відповідь: він заплатив за покупку 48 грн.
- Яким законом ми користувалися при розв’язанні задачі? (Розподільним законом множення.)
(Вчитель вивішує на дошку квітку на якій число 48)
3. Фiзкультхвилинка для очей.
VI Розвиток математичних знань.
VII Рефлексiя 
Гра «Мiкрофон»
- Що допомогло Лунтиковi  знайти пароль? (Допомога  друзiв .Знання таблицi множення i дiлення та розподiльного закону множення.)
- Так чому ми сьогоднi навчилися на уроцi? (Множити двоцифрове число на одноцифрове, розв`язувати задачi з даними: вартiсть,  цiна, кiлькiсть.)
VIII Домашнє завдання
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